

Royal Express d.o.o. se sa najboljim poslovnim namerama obraća **stručnjacima u oblasti poštanskih usluga** u cilju zajedničkog rasta na tržištu. Postanite i Vi deo našeg uspešnog tima.

U procesu selekcije kandidati neće biti neposredno niti posredno diskriminirani u odnosu na zdravstveno stanje, odnosno invalidnost, pol, boju kože, starost, nacionalnu pripadnost, veroispovest, bračni status, seksualno ili političko opredeljenje, članstvo u različitim organizacijama ili neko drugo lično svojstvo.

Uslovi koje nudimo:

evropski standardi uslova na radu

stimulacije u radu sa izgrađenim bonus šemama

rad u dinamičnom okruženju uz mogućnost napredovanja.

Ekspres kurirska kompanija Royal Express d.o.o. formira tim iskusnih profesionalaca, te pretenduje da preuzme leadersku poziciju na teritoriji Republike Srbije, uvodeći evropske standarde i inovativna rešenja, kako prema korisnicima usluga, tako i prema svojim zaposlenima. Kao deo svojih planiranih aktivnosti proširenja poslovanja, tražimo iskusnog profesionalca da preuzme poziciju:

### **Dispečera**

#### **Beograd i Novi Sad**

#### **Opis poslova:**

Organizovanje preuzimanja / isporuke pošiljaka na svom terenu

Vršenje raspodela pozivnica kuririma

Informisanje, organizovanje i rešavanje problema kurira na terenu

Vršenje zaduživanja / razduživanja kurira u magacinu i vrednosnom delu magacaina

Iniciranje nabavke potrebne opreme i sredstava za rad kurira

Saradnja sa svim centrima u smislu razmene informacija o neisporučenim, zalutalim ili izgubljenim pošiljkama

Kreiranje i slanje izveštaja iz svoje nadležnosti

Saradnja sa ostalim odeljenjima u okviru logistike kao i ostalim sektorima u skladu sa poslovima za koje je zadužen

#### **Potrebni uslovi:**

Odlično poznavanje rada u MS Office paketu

Poželjno minimum 1 godina na sličnim poslovima

Savesnost, odgovoranost i preciznost u radu

Sposobnost za rad pod pritiskom

Orijentisanost na detalje i odgovornost



Royal Express d.o.o.  
Adresa: Kumodraška 240, 11000 Beograd  
E-mail: office@royalexpress.rs  
Call Centar: 011 7100 100



PIB: 105468269  
Matični broj: 20382503  
Šifra delatnosti: 5320  
Tekući račun: Aik Bank A.D. 105-12916-81

---

Brzo reagovanje i orijentacija ka rešavanju problema

Na razgovor ćemo pozvati one kandidate koji budu zadovoljili uslove.

